
中間西校区まちづくり協議会(第７回)運営委員会【議事録概要書】 

 

日時：令和５年３月３日(金) １９時～ 

場所：西校区まちづくり協議会事務所 

【委員長】 

皆さん、こんばんは。定刻になりましたので、中間西校区まちづくり協議会(第７回)運営委員会を始

めます。 

それでは、次第の１、会長挨拶、会長お願いします。 

       

（会長挨拶） 

 

【委員長】 

 ありがとうございました。 

 

 それでは、次第の２、議題に移ります。（１）令和５年度年間事業計画（案）について 

別紙の事業計画（案）をご覧ください。これは、総会により承認されるものですが、事前にご説明い

たします。 

まず、行事の予定です。 

例年どおりの事業と、１０月に防災避難訓練を追加記載しています。 

この防災避難訓練については、今後、関係機関と日程、内容の調整を行う予定です。 

（事業計画（案）読み上げ） 

学校行事と関連する取り組みは、事前に学校と調整を行っていますので、ご了承ください。 

 

それでは、行事予定の事業計画（案）について、皆さんからご意見などございましたら、挙手のうえ、

ご発言をお願いします。 

 

【一同】意見・質疑なし 

  

【委員長】 

 では、行事予定の事業計画については、原案のとおり総会議案として上程いたします。 

 

つぎに、定例運営委員会の開催日時について確認いたします。 

開催の時間については、１９時からとさせていただきたいと思っていますが、曜日については皆さん

ができるだけ都合の合う曜日に開催させていただきたいと考えています。 

昨年度は、特に変える理由もないので今までどおり、金曜日でいいのでは？との意見がありました。 

このことについて、皆さんからご意見いただきまして、決定したいと思いますがいかがでしょうか？ 

  

【一同】意見なし 

 

【委員長】 

 では、定例運営委員会開催日時については、毎月第１金曜日の１９時から開催することでよろしいで

しょうか？（※5月は 5/15(月)19：00～の総会のみ ※11月は第 1金曜が祝日のため第 2金曜に開催） 



【一同】異議なし 

 

【委員長】 

 関連して、令和５年度の総会開催日ですが、５月の第１金曜日はゴールデンウィーク期間と重なって

ます。 

皆さんのご都合もありましょうし、事務局の総会資料作成の時間をいただきたいと思っていますので、 

５月１５日（月）１９時から開催することでいかがでしょうか？ 

 

【一同】異議なし 

 

 ありがとうございます。 

 総会議案に関連しまして、令和５年度は、２年任期の２年目ですので役員改選ではありませんが、役

職を退任されることにより、変更となる場合は４月中旬までに、事務局までご連絡をお願いします。 

 なお、運営委員の方につきましても、変更となる場合は、同様にご連絡をお願いいたします。 

 このことについて、ご意見などありませんか？ 

 

【一同】意見なし 

 

【委員長】 

続きまして、（２）その他に移ります。 

 令和４年度 まち協事務所開所時間についてです。 

今年度と同じく、月曜・水曜・木曜は９時から１３時まで、金曜は９時から１２時までとさせていた

だきたいと考えています。 

なお、閉所日は、原則、火曜、土曜、日曜、祝日となりますが、事務局員の会議や研修などにより、

急遽閉所する場合がありますので、よろしくお願いします。 

 

 それと事務連絡になりますが、４月に入って総会の前に、会計監査をしていただくことになりますの

で、会計の廣松委員、監査委員の石田委員、杉田委員には後日、監査の日程についてご連絡させていた

だきますので、ご対応のほどよろしくお願いいたします。 

 

事務局から以上になりますが、その他、皆さんからご意見などございませんか？ 

 

【一同】意見なし 

 

【委員長】 

 学校、安全安心まちづくり課、社協、介護保険課から連絡事項などありませんか？ 

 

【学校長】 

・地域見守り、教育活動のご協力に対するお礼 

・卒業式縮小開催に対するご理解のお願いとお知らせ 

 来年度についてもなるべく行事等も規模はどうあれ復活させていく方向で計画していきたいと思っ

てます。まだ先は見えないんですけども、またご協力の方をよろしくお願いします。 



 

【社協】 

・講演会のお知らせ ※150人限定（社協へ電話予約） 

「もしも波平さんが認知症になった場合」3/19(日)13：30～15：00ハーモニーホール(小)ホール 

 コロナが収まればまたみなさんと一緒に色んな事業をしていきたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

【介護保険課】 

 今年度もありがとうございました。ウィズコロナで安全に活動するということでたくさん学ばせてい

ただきました。来年度もしっかりついていきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 

【委員長】 

 他にないようですので、１月のどんど焼きの動画を川口委員が編集してくださっていますので、皆さ

んで視聴し本日の会議を終わりたいと思います。 

あと、皆さんに各校区の行事予定表を配布していますので参考にされてください。 

 

【動画視聴】 

 

【委員長】 

では、次回、令和５年度第１回運営員会は、４月７日（金）１９時から開催予定となります。 

議題がなければ開催しない可能性もありますが、その場合はその旨お知らせいたします。 

どうぞよろしくお願いします。 

以上で、本日の会議を終わります。皆さん、お疲れさまでした。 


